上場会社名 **ダイトーケミックス株式会社** 代 表 者 代表取締役 村瀬 千弘 (コード番号4366 大証第2部) 問合せ先 管理部長 永松 真一 TEL(06)6911-9310 (代表)

特別損失の発生および繰延税金資産の取崩しに関するお知らせ

平成21年3月期(平成20年4月1日~平成21年3月31日)において、特別損失の計上ならびに繰延税金資産の取崩しを行いましたのでその概要をお知らせいたします。

記

1. 特別損失の発生およびその内容について

平成21年3月期第3四半期の四半期連結損益計算書において、特別損失として、固定資産除却損1百万円、投資有価証券評価損52百万円等、計54百万円を計上しておりますが、新たに、固定資産の有姿除却や平成21年3月末時点での投資有価証券の時価の下落などにより、固定資産除却損82百万円、投資有価証券評価損3百万円等、計89百万円を計上いたしました。

これにより、当期の特別損失の合計額は1億44百万円(連結)となりました。

2. 繰延税金資産の取崩しについて

平成21年3月期の業績見通しおよび厳しい経営環境を考慮し、繰延税金資産の回収可能性を慎重に検討しました結果、当期末において繰延税金資産を取崩すことといたしました。これにより、法人税等調整額に4億78百万円(連結)を計上いたしました。

3. 業績への影響について

業績への影響につきましては、本日発表の広報資料「業績予想の修正に関するお知らせ」をご 参照ください。

以上